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 CONSILIUL LOCAL HOREZU 
          JUDEŢUL VÂLCEA 

PROCES  VERBAL 
 

 
Încheiat astăzi 12.02.2020 în ședința extraordinară a Consiliului local Horezu, județul Vâlcea la 

care participă un număr de 13 consilieri din totalul de 15 aflați în funcție.  

Absenți : domnul consilier local Chișevescu Cristian și domnul consilier local Puchin Liviu.  

Ședința a fost convocată de Primarul orașului Horezu, județul Vâlcea, domnul Sărdărescu Nicolae, 

prin Dispozitia nr.57 din  10.02.2020. 

La ora de începere a ședinței, 8
30

, sunt prezenți în sală 13 consilieri din totalul de 15 aflați în 

funcție.  

Având în vededere că domnul Chișevescu Cristian, președintele de ședință ales, lipsește, conform 

Codului administrativ se propune ca președinte al acestei ședințe, de către domnul Drăgănescu, domnul 

Gînju Mircea Emil.  

Se supune la vot și se votează în unanimitate.  

În acest sens se emite Hotărârea nr. 7.   

Domnul consilier local Gînju Mircea Emil -președintele de ședință- deschide oficial ședința și 

anunță că în sală sunt prezenți 13 consilieri din totalul de 15 aflați în funcție, domnul primar Sărdărescu 

Nicolae, domnul viceprimar Ogrezeanu Gheorghe, doamna secretar general Boaghe Monica, d-na 

consilier Orleanu Cristina Elena, domnul Andreescu Adrian, d-na consilier Toma Olimpia. 

Domnul consilier local Gînju Mircea Emil, președintele de ședință, invită pe domnul primar 

pentru a prezenta proiectul ordinii de zi: 

1. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea proiectului „Reabilitare, modernizare și 

extindere sistem de iluminat public în orașul Horezu, județul Vâlcea” precum și a cheltuielilor aferente. 

2. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Planului anual de acțiune în vederea 

implementării Strategiei de dezvoltare a serviciilor sociale acordate de furnizorii publici și privați la 

nivelul orașului Horezu, județul Vâlcea, pentru anul 2020.  

3. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea, pentru anul 2020, a Planului anual de acțiune 

pentru Centrul de zi pentru copii Săliște, din orașul Horezu, județul Vâlcea.  

Ordinea de zi se votează cu 13 voturi.  

Domnul primar: Înainte să străbatem ordinea de zi a acestei ședințe vă invit la dezbaterea publică a 

bugetului local pe anul 2020 din data de 17 februarie 2020, orele 14
00

. Vă anunț că nu este prea bun 

bugetul. Ieri am primit cotele defalcate. Avem 2 probleme: nu am primit bani pentru creșă și evidența 

populației decât pentru luna ianuarie. Pentru persoanele cu handicap am primit bani decât pentru ianuarie 

și februarie. Nu se știe cum ne vom descurca. Ne trebuie 22 miliarde pentru persoanele cu handicap. Din 

sumele defalcate din TVA am primit 0 lei. Trebuie să dăm și pentru burse. Am cerut să ni se dea cui 

trebuie să dăm pentru că ce am înțeles din lege este că trebuie să plătim și celor din afara Horezului. Din 

calcule a rezultat că trebuie să dăm 800 milioane. Nu avem de unde da. Noi colectăm doar acest semestru, 

din iunie nimic. Acestea sunt cele mai spinoase probleme constatate până în acest moment.  

Se trece la punctul nr.1 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea proiectului „Reabilitare, 

modernizare și extindere sistem de iluminat public în orașul Horezu, județul Vâlcea” precum și a 

cheltuielilor aferente.  

Domnul primar: Trebuie să mergem să semnăm contractul, dar mai înainte trebuie încărcate în 

MySmis anumite documente printre care și această hotărâre. Proiectul presupune iluminat modern în tot 

orașul și amplasarea de stâlpi acolo unde nu sunt. Vom avea monitorizare electronică. Vom vedea în orice 

moment unde avem scurt circuit, unde este bec ars, etc. În zonele izolate avem prevăzute lămpi pe senzori 

de mișcare. Era necesar acest proiect pentru a nu mai băga bani din bugetul local în iluminatul orașului.  

Domnul Drăgănescu: La art.3 din proiect este o sumă la cei 2% - contribuția proprie, iar în bugetul 

anexat la contribuție proprie este o altă sumă. Trebuia scris: ”se aprobă suma de 2 mld”, spre exemplu, 

reprezentând 2%. 

Domnul Andreescu: Tot proiectul se bazează pe Ghidul solicitantului. În buget este totalul 

cheltuielilor neeligibile.  

Domnul Drăgănescu: Trebuie scris distinct suma reprezentând cheltuielile neeligibile plus ce 

trebuie să dăm noi.  
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 Domnul Andreescu: O să discut să vedem dacă putem să-i schimbăm forma și să scriem mai 

explicit articolul 3.  

Domnul primar: Domnul Andreescu o să găsească o soluție și oricum după ce semnăm contractul 

trebuie să aprobăm sumele exacte.  

Domnul Sărdăroiu: Aceste corpuri de iluminat vor consuma mai puțin?  

Domnul primar: Aceasta a fost condiția când am făcut proiectul. 

Nemaifiind discuții domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre și consiliul 

local Horezu cu 13 voturi pentru, nici un vot împotrivă și nici o abținere, aprobă Proiectul de hotărâre cu 

privire la aprobarea proiectului „Reabilitare, modernizare și extindere sistem de iluminat public în orașul 

Horezu, județul Vâlcea” precum și a cheltuielilor aferente.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.8.  

Punctul nr.2 -  Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Planului anual de acțiune în 

vederea implementării Strategiei de dezvoltare a serviciilor sociale acordate de furnizorii publici și 

privați la nivelul orașului Horezu, județul Vâlcea, pentru anul 2020. 

Domnul Drăgănescu: Am propus în anii trecuți să facem prin parteneriat public-privat niște 

activități. Ați spus că un se poate face. Acum se poate. Am văzut că ați scris în plan.  

Doamna Toma: Este cale deschisă. Ce este în beneficiul comunității totul este binevenit. 

Domnul Drăgănescu: Cine face monitorizarea acestui parteneriat? Tot aici văd că nu ați prins 

nimic de subvenția la căldură.  

Doamna Toma: Aici este vorba de ajutorul de căldură dat prin Ordonanța 70/2011, un are treabă 

cu subvenția.  

Domnul Drăgănescu: Ajutorul la căldură și subvenția dată de primărie.  

Domnul primar: Sunt separate. Subvenția este la încălzirea cu energie termică, la blocuri.  

Doamna Toma: Ajutorul la căldură este măsura de protecţie socială în perioada sezonului rece. La 

noi este cu lemne sau termic. Dosarele se fac la începutul fiecărui sezon rece sau și pe parcurs până în 

luna martie pe baza unor documente. Subvenția ați aprobat-o printr-o hotărâre pentru cei cu energie 

termică. 

Domnul Drăgănescu: Dacă nu ați prins aici subvenția nu o mai puteți da.  

Domnul primar: Nu au treabă.  

Domnul președinte de ședință: Mai are cineva ceva de întrebat?  

Nu mai sunt discuții. 

Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 13 voturi pentru, nici un vot împotrivă și nici o 

abținere, aprobă Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea Planului anual de acțiune în vederea 

implementării Strategiei de dezvoltare a serviciilor sociale acordate de furnizorii publici și privați la 

nivelul orașului Horezu, județul Vâlcea, pentru anul 2020.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.9.  

Punctul nr.3 -  Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea, pentru anul 2020, a Planului 

anual de acțiune pentru Centrul de zi pentru copii Săliște, din orașul Horezu, județul Vâlcea. 

Domnul primar: Știți că avem Centrul social la Săliște. Trebuie să aprobăm și acolo planul de 

acțiune. Acest plan îl aprobăm anual.  

Nu sunt discuții. 

Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 13 voturi pentru, nici un vot împotrivă și nici o 

abținere, aprobă Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea, pentru anul 2020, a Planului anual de 

acțiune pentru Centrul de zi pentru copii Săliște, din orașul Horezu, județul Vâlcea.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.10.  

Nu se ridică alte probleme.  

Ordinea de zi a ședinței fiind parcursă, domnul consilier local Gînju Mircea Emil, președintele de 

ședință, declară închise lucrările ședinței extraordinare ale Consiliului local al Orașului Horezu, județul 

Vâlcea. 

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.  

 
Președinte de ședință,                                Contrasemnează, 

                                                                                                                             Secretar general 

                Gînju Mircea Emil                          Boaghe Monica 

 

Întocmit, 

Orleanu Cristina Elena 
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